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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
  

Nama Guru   : Siti Rahmi, S.Pd 

Surel    : rahmigumi57@gmail.com  

Sekolah   : MTs. Al-Istiqomah Lasoani 

Mata Pelajaran  : IPA 

Kelas / Semester  : VII / Genap 

Materi Pokok  / Topik : Lapisan Bumi / Gempa Bumi dan Pengurangan Resiko Bencana 

Alokasi Waktu  : 3 JP 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini, peserta didik dapat: 

1. Menjelaskan karakteristik gempa serta pengurangan resiko bencananya. 

2. Membuat karya tentang tindakan pengurangan resiko sebelum, saat dan setelah terjadi bencana 

gempa bumi. 

 

B. Media Pembelajaran 

❖ Media dan Alat  : 

Lembar Kerja Siswa (LKS), Laptop, Telepon Genggam (HP), Jaringan Internet 

❖ Sumber Belajar : 

Buku IPA Kelas VII Kemendikbud Revisi 2017, Artikel Internet, Video Pembelajaran dari 

Youtube (link : https://www.youtube.com/watch?v=jAAvblBFjgU) 

 

C. Aktivitas Pembelajaran 

❖ Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam melalui WhatsApp Grup kelas, 

mengecek kehadiran peserta didik di kolom komentar, serta mengingatkan pola hidup sehat 

dan cara pencegahan Covid 19. 

2. Guru mengajak peserta didik berdoa sebelum belajar. 

3. Guru mengajak peserta didik mengingat kembali materi sebelumnya dengan mengajukan 

pertanyaan di “apa saja nama lapisan bumi yang kalian ketahui?” di kolom komentar. 

4. Guru menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran. 

❖ Kegiatan Inti 

1. Guru mengunggah materi pembelajaran dalam bentuk video dari youtube  

2. Guru mengarahkan peserta didik untuk menyimak materi pelajaran kemudian memberikan 

kesempatan untuk mengajukan pertanyaan terkait materi yang masih kurang/belum dipahami 

melalui kolom komentar. 

3. Guru menanggapi pertanyaan yang disampaikan oleh peserta didik. 

4. Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan tes formatif yang ada di LKS untuk 

dikerjakan dengan memanfaatkan berbagai sumber belajar yang dimiliki oleh peserta didik di 

rumah sesuai alokasi waktu yang disepakati bersama peserta didik. 

5. Peserta didik mengunggah jawaban tes formatifnya masing-masing ke nomor WA pribadi 

Guru. 

 

❖ Kegiatan Penutup 

1. Guru mengkonfirmasi jawaban peserta didik, mengapresiasi peserta didik yang menjawab 

benar dan tepat waktu serta memotivasi peserta didik yang masih keliru atau lambat dalam 

mengumpulkan jawaban tugas yang diberikan. 

2. Guru beserta peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang dipelajari. 

3. Guru memberikan penugasan kepada peserta didik berupa tugas Proyek “Membuat Poster 

Mitigasi Bencana Gempa Bumi” dan menginformasikan batas waktu pengumpulan tugas 

proyek tersebut. 

4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan doa, mengingatkan kembali tentang waspada 

covid 19, dan mengucapkan salam penutup. 
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D. Penilaian Hasil Belajar 

1. Sikap  : Kehadiran, kedisiplinan, dan keaktifan peserta didik 

2. Pengetahuan : Tes Uraian dan Pilihan Ganda 

3. Keterampilan : Hasil karya poster dengan tema “Mitigasi Bencana Gempa Bumi” 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah, 

 

 

 

Wisnu, S.Pd 

NIP. 196912192007011028 

Palu, Mei 2020 

 

Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Siti Rahmi, S.Pd 

NIP. 198512202014122003 
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YAYASAN PENDIDIKAN AL ISTIQAMAH PALU 

MADRASAH TSANAWIYAH AL ISTIQAMAH LASOANI 
Jl. Mantikulore No. 11 Kel. Lasoani Palu  (0451) 422572 Kode Pos 94114 

 

NASKAH UJIAN TENGAH SEMESTER GANJIL 

TAHUN PELAJARAN 2016/2017 

 
Mata Pelajaran : Qur’an Hadist    Hari/Tanggal : 2 Oktober 2017 

Kelas : IX (Sembilan)    Jam  :  
 

Jawablah pertanyaan berikut dengan tepat dan jelas! 

1. Apakah pengertian Mad Farqi secara istilah ! 

2. Sebutkan Syarat agar bacaan Mad menjadi Mad Lazim Muszqqzlkilmi ! 

3. Berapakah jumlah bacaan Mad Lazim Mukhaffaf  Kilmi di dalam Al-Qur’an ? 

4. Bagaimanakah cara membaca Mad Tabi’I ? 

5. Bagaimanakah syarat – syarat suatu Huruf di baca Mad ? 

6. Apakah pengertian Mad Farqi ?  

7. Sebutkan pembagian Hukum Mad secara garis besar ! 

8. Jelaskan pengertian dari Mad Silah ! 

9. Ada berapakah Mad Silah ? Sebutkan dan jelaskan ! 

10. Kapan terjadi Mad Silah Tawilah ?  
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YAYASAN PENDIDIKAN AL ISTIQAMAH PALU 

MADRASAH TSANAWIYAH AL ISTIQAMAH LASOANI 
Jl. Mantikulore No. 11 Kel. Lasoani Palu  (0451) 422572 Kode Pos 94114 

 

NASKAH UJIAN TENGAH SEMESTER GANJIL 

TAHUN PELAJARAN 2016/2017 

 
Mata Pelajaran : Qur’an Hadist    Hari/Tanggal : 2 Oktober 2017 

Kelas : VIII (Delapan)    Jam  :  

 

Jawablah pertanyaan berikut dengan tepat dan jelas! 

1. Apa pengertian dariilmu tajwid ? 

2. Tuliskan pengertian dari Mad iwadh beserta contohnya ! 

3. Tuliskan pengertian dari Mad layyin beserta contohnya ! 

4. Tuliskan pengertian Mad aridh lissukun beserta contohnya ! 

5. Apa yang di maksud dengan rezeki ? 

6. Terdiri dari berapa ayatah surah quraisy ? 

7. Sebutkan rezeki yang di berikan allah swt kepada suku quraisy menurut surah quraisy ! 

8. Sebutkan macam-macam rezeki yang allah berikan kepada kita 

9. Terjemahkan surah al-insyirah ayat 5 ! 

10.  Bagaimana penerapan surah quraisy dan al-insyirah dalam kehidupan sehari-hari ? 
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YAYASAN PENDIDIKAN AL ISTIQAMAH PALU 

MADRASAH TSANAWIYAH AL ISTIQAMAH LASOANI 
Jl. Mantikulore No. 11 Kel. Lasoani Palu  (0451) 422572 Kode Pos 94114 

 

NASKAH UJIAN TENGAH SEMESTER GANJIL 

TAHUN PELAJARAN 2016/2017 

 
Mata Pelajaran : Qur’an Hadist    Hari/Tanggal : 2 Oktober 2017 

Kelas : VII (Tujuh)    Jam  :  

 

Jawablah pertanyaan berikut dengan tepat dan jelas! 

1. Jelaskan secara singkat sejarah turunnya Al – Qur’an ! 

2. Sebutkan perbedaan antara ayat – ayat Makiyah dan Madaniyah ! 

3. Kapan Al- Qur’an pertama kali diturunkan Kepada Nabi Muhammad SAW !  

4.  Sebutkan fungsi – fungsi Al Qur’an ? 

5. Mengapa pada masa Rasulullah Hadis tidak dibukukan ?  

6. Apakah pengertian Hadis Marfu, Mankuf, dan Magtu ! 

7. Jelaskan Pengertian mencintai Al – Qur’an dan Hadist ! 

8. Apa pengertian Al – Qur’an dan Hadis menurut Bahasa dan Istilah ? 

9. Apakah manfaat yang diperoleh bagi orang yang Mencintai Al – Qur’an dan Hadist ? 

10.  Apakah usaha yang kamu lakukan sebagai pelajar untuk mencitai Al-Qur’an dan  

Hadist ?  
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